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Pintér Tamás polgármester: 
 

Jó reggelt kívánok mindenkinek. Tisztelettel köszöntöm képviselő-
társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott vendégeinket és mindenkit, 
aki figyelemmel követi a mai napi munkánkat.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 2026. április 23-ai nyílt ülését 9 óra 8 perckor megnyitom. 
Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 14 fő jelen van. Megállapítom, 
hogy a testület határozatképes.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Mint a meghívó is tartalmazza a Dunaújváros 
Közbiztonságáért" díj ünnepélyes átadására a mai ülésünkön kerül sor. 
Magam és a közgyűlés nevében gratulálok a díjazottaknak. Átadom a szót 
Tóth Veronika referens kisasszonynak. Parancsoljon. 
 

Tóth Veronika referens: 

Dunaújváros Önkormányzatának nevében köszöntöm önöket. 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben „Dunaújváros 
Közbiztonságáért” díjat adományoz. Az elismerés azon személynek, 
hivatásos állományú rendőrnek, tűzoltónak vagy közösségnek 
adományozható, aki a város közbiztonságáért kiemelkedő tevékenységet 
folytatott.  
 
A díjazott személyére a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője, a 
Dunaújvárosi Vízirendészeti Rendőrőrs parancsnoka, a Dunaújvárosi 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség parancsnoka, a Közgyűlés közbiztonsági 
ügyekkel foglalkozó bizottság tagjai, valamint a Közgyűlés tagjai tehetnek 
javaslatot. A díjazott személyéről a Közgyűlés dönt.  
 
2026-ban a díjra jelölést kapott Markovics Éva Nóra rendőr alezredes, a 
Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztályának osztályvezető-
helyettese. 
  
Markovics Éva Nóra 1994-ben kezdett a Fejér Megyei Rendőr-
főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti 
Osztály állományában dolgozni, mint gyors- és gépíró. 1997-ben a 
kapitányság Közrendvédelmi Osztály Őr- és Járőrszolgálati Alosztályon 
járőrré nevezték ki.  
 
2004-ben a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolai Karán könyvtáros főiskolai diplomát, majd 2008-ban a 
Rendőrtiszti Főiskolán rendőrszervező felsőfokú rendőri végzettséget 
szerzett.  
 
Tiszti kinevezésére 2008-ban került sor a Bűnügyi Osztály Nyomozó 
Alosztály állományába, főnyomozó beosztásba. 
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Mintegy harminc éves hivatásos szolgálata alatt járőri, vizsgálói, 
nyomozói, főnyomozói, kiemelt főnyomozói, kiemelt fővizsgálói, 
alosztályvezetői beosztásokat töltött be, 2022 óta a Vizsgálati Osztály 
osztályvezető-helyettese.  
 
Szolgálati feladatait megbízhatóan, az emberi méltóságot tiszteletben 
tartva, elkötelezettséggel, magas színvonalon látja el. Tudása, személy- 
és helyismerete, valamint megszerzett gyakorlati tapasztalata alapján a 
bűnügyi szakterület kiemelkedő tagja. Tősgyökeres dunaújvárosiként jól 
ismeri városunkat, az itt élők közbiztonságáért elkötelezetten dolgozik. 
Szolgálati feladatait megbízhatóan, lelkiismeretesen, elfogultság- és 
előítélet nélkül hatja végre nap mint nap.  
 
Kollégái szerint Markovics Éva Nóra „az a kolléga, akinek nincs 
lehetetlen”. „Addig nem nyugszik, míg megoldást nem talál a felmerülő 
problémára. A vele együtt dolgozó fiatalabb kollégák bármikor fordulhatnak 
hozzá segítségért.”  
 
„Mindenkihez van legalább egy kedves szava, gesztusa, amely a 
gondoskodó személyiségéből adódik. Olyan ember, akire bármikor lehet 
számítani.”  
 
„Elismerése az egész állomány számára örömteli hír, hiszen egy olyan 
szakembert köszönthetünk benne, aki rangja mögött sosem felejtett el 
ember maradni.”  
 
„Bár a vezetői beosztás komoly felelősséggel jár, ő az a típusú irányító, aki 
nemcsak kiadja a feladatot, hanem a közös munka legnehezebb 
szakaszaiban is ott áll mellettünk, és aktívan kiveszi a részét a teendőkből. 
Lelkesedése ragadós, támogató hozzáállása pedig olyan biztonsági hálót 
jelent, amelyre a legnehezebb helyzetben is építeni lehet.”  
 
„Mindannyian úgy véljük, ez az elismerés nemcsak a kiemelkedő szakmai 
teljesítményének szól, hanem annak a mély empátiának és közvetlen 
stílusnak, amellyel nap mint nap példát mutat nekünk hivatásszeretetből 
és emberségből. Büszkék vagyunk rá!” – fogalmaztak kollégái. 
 
Hivatását a rendvédelmi hivatás etikai alapelvei- és az esküjében vállaltak 
szerint gyakorolja. Szolgálata során példaértékű munkavégzését több 
alkalommal elismerték már: 2024-ben kapitányságvezetői elismerést 
érdemelt, 2025-ben miniszteri emléktárgyat vehetett át.  
 
Markovics Éva Nóra rendőr alezredes mintegy három évtizede tevékenyen 
hozzájárul a város közbiztonságának fenntartásához, megerősítéséhez, 
példamutatása megbecsülésre, elismerésre érdemes.  
 
Eredményes és elkötelezett szakmai tevékenysége, valamint példaértékű 
hivatástudata elismeréseként Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Markovics Éva Nórának Közbiztonságáért díjat adományoz.  
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Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Markovics Éva Nóra részére a díjat.  
 

Tóth Veronika referens: 

2026-ban a díjra jelölést kapott Végh Gábor címzetes tűzoltó zászlós, a 
Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság különlegesszer-kezelője.  
 
Végh Gábor 1999-ben állt szolgálatba a Dunaújvárosi Hivatásos 
Önkormányzati Tűzoltóságon beosztott tűzoltóként. Felettesei hamar 
felfigyeltek elhivatottságára, a szakma szeretetére és kimagasló 
munkabírására.  
 
Az elmúlt években több továbbképzésen is részt vett, egyebek mellett úgy, 
mint például a magasból mentő gépjárművek, a mentőcsónak vezetői 
engedély vagy a szerparancsnoki képesítés megszerzése. Kiváló 
helyismerettel rendelkezik, feladatait magas szakmai színvonalon végzi. A 
Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság egyik alappillére, akire 
mindig lehet számítani.  
 
Együttműködő, a rábízott feladatokat, parancsokat gyorsan és pontosan 
végrehajtja, gyakorlatias, amely nagyban segíti a szolgálatparancsnok 
munkáját, sokszor szerparancsnoki teendőket is ellát. Szakmai 
felkészültségét rengeteg alkalommal bizonyította a káresetek és a 
gyakorlatok során. Munkáját elöljárói valamint a fiatalabb és az idősebb 
kollégái is elismerik, tanácsait gyakran kérik. Elhivatottságát tükrözi, hogy 
mindig részt vesz a fiatal tűzoltók beilleszkedésében, szakmai 
fejlődésében, képzésében. Gyakran vállal mentori feladatokat az új 
felszerelő tűzoltók felkészítésében. A szakmával szemben tanúsított 
szeretete és elhivatottsága példaként szolgál társainak. Volt 
tűzoltóparancsnoka Orosz Csaba 20 évet szolgált együtt a Dunaújvárosi 
Tűzoltóságon Végh Gáborral, azt mondta: remek munkatárs, jó barát, 
családját szerető férj és apa. Úgy véli a tűzoltók munkája rendkívül 
összetett, veszélyes és embert próbáló feladat, amelyhez különleges 
képességek kellenek. 
 
„Kiváló fizikai állóképesség, erő és kitartás; stressz tűrés és higgadtság; 
gyors helyzetfelismerés és alkalmazkodóképesség; csapatszellem és 
megbízhatóság; fegyelmezettség és parancs betartás; precizitás és 
műszaki érzék; empátia és segítőkészség; bátorság, elhivatottság és egy 
óriási szív – Gábor ezekkel a tulajdonságokkal mind rendelkezik, büszke 
vagyok, hogy együtt szolgáltunk!” – fogalmazott Orosz Csaba.  
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a hosszú időn át a város 
tűzvédelméért tett magas szintű szolgálatteljesítéséért, valamint a tűzoltó 
szakma iránti elhivatottságának elismeréséül Végh Gábor tűzoltó zászlós 
Dunaújváros Közbiztonságáért díjban részesül.   
 
Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
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Pintér Tamás polgármester átadta Végh Gábor részére a díjat.  
 

Tóth Veronika referens: 

2026-ban a díjra jelölést kapott Hibácskó Ferenc nyugalmazott alezredes 
katona, rendőr.  
 
Hibácskó Ferenc 1955-ben született Budán a Királyhágó utcai, akkori tiszti 
kórházban. Középiskolai tanulmányait Jászberényben, az Erősáramú 
Szakközépiskolában végezte, 1973-ban érettségizett erősáramú 
villamosgép szerelő szakon.  
 
1974. július 31-én kezdte katonai szolgálatát a Zalka Máté Katonai 
Műszaki Főiskola állományában, honi légvédelmi rakéta szakon, emellett 
felvette a katonai tereptan kurzust. 1978-ban légvédelmi rakéta-irányító 
berendezés üzemmérnöki diplomát, másoddiplomaként híradástechnikai 
mérnöki diplomát, valamint földrajztanári diplomát szerzett.  
 
1978-ban elfoglalta első tiszti beosztását, majd 1984-ben kinevezték 
századparancsnokká, később hadműveleti kiképző főtiszt lett. 1992-ben 
véget ért katonai pályája, ekkor áthelyezték a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság állományába.  
Ercsiben kezdte rendőri szolgálatát, mint az Ercsi rendőrállomás 
parancsnoka. 1993-ban áthelyezték a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságra: 
itt hivatásos szolgálata alatt vizsgálói, főelőadói, alosztályvezetői 
beosztásokat töltött be.  
 
2006-ban nyugdíjba vonult, és még abban az évben megalakult a hajdani 
zsámbéki légvédelmi rakéta tüzelőállás területén a Hadtörténeti Intézet és 
Múzeum légvédelmi szakgyűjteménye. Ezt eleinte öntevékenyen, majd 
kinevezés alapján főállásban végezte mint gyűjtemény-vezető.  
 
A hadtörténelemhez való kötődése nem szűnt meg, a saját hatástalanított 
kézifegyver gyűjteményével, illetve egy gyűjtőtárs készletével különféle 
rendezvényeken több alkalommal bemutatót tartott már. 
 
„Akik a rendészettel, a honvédelemmel foglalkoznak Dunaújvárosban 
tudják, hogy e területek elkötelezett alakja Hibácskó Ferenc, "Hibu", ahogy 
mi ismerjük.” – kezdte Németh Miklós rendőr alezredes.  
 
„Hibácskó Ferenc életének nemcsak hogy része a hon- és rendvédelem, 
hanem e kettő ő maga. Katonai pályafutása a rendszerváltás körüli 
leépítés áldozata lett, ám ő ekkor sem hagyta el ezt, amit annyira 
szeretett, átszerelt rendőrnek. Itt országosan ismert, elismert figura lett a 
védelmi igazgatási területen. Amikor nyugdíjba vonult, akkor a hobbija felé 
fordult, ami nem volt más, mint hon- és rendvédelmi hagyományőrzés, a 
haditechnikai eszközök és fegyverek gyűjtése, az utókornak történő 
megőrzése.  
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Nem telhet el úgy Dunaújvárosban rendvédelmi esemény, hogy ő ne lenne 
ott, ne hozná el színes fegyvergyűjteményének egy részét vagy egészét. 
Ezt pedig nem valamiféle érinthetetlen utazó haditechnikai múzeumként 
kell elképzelni - még ha tulajdonképpen az is. Hibu ugyanis megengedi, 
sőt szinte kifejezetten kéri gyűjteményének megtekintőitől, hogy fogják 
meg, próbálják ki az eszközöket. Egy ilyen eseményen a gyerekek - és 
természetesen az érdeklődő felnőttek is - felhúzzák, csattogtatják, 
"használják" a hatástalanított haditechnikát. Ennél közelebb ehhez a 
területhez csak állományban lévő kiképzésen lehet kerülni. És Hibu évről 
évre, hónapról hónapra ott van, lelkesedéscsökkenés nélkül oktatja, 
edukálja a gyerekeket. Rögtönzött történelem órát tartva az érdeklődőknek 
az adott technika kialakulásáról, fejlődéséről, használatáról. Köszönjük 
Hibácskó Ferencnek, hogy önkéntes tevékenységével folyamatosan 
rendelkezésre áll, és bemutatja történelmünk, hadtörténetünk egy kis 
szeletét.”  
 
Elkötelezett szakmai tevékenysége, valamint példaértékű hivatástudata 
elismeréseként Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Hibácskó 
Ferencnek Közbiztonságáért díjat adományoz.  
 
Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Hibácskó Ferenc részére a díjat.  
 
Hibácskó Ferenc: 
 

Mondhatok három mondatot? 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Igen.  
 

Hibácskó Ferenc: 
 
Rövid leszek. Isten bizony. Tudok én annyira kiabálni. Szóval engem az 
őshazámban úgy hívnának, hogy gyütt-ment. Én nem vagyok itt őslakos, 
nem vagyok tősgyökeres. Engem úgy hozott ide a sereg, utána meg a 
rendőrség itt felejtett. De itt vannak a barátaim, itt vannak a jó ismerőseim, 
és itt érzem jól magam és köszönöm, hogy a város befogadott. 
 

Tóth Veronika referens: 

A díjak átadása után kérem, hogy fáradjunk ki az Almási Zsolt terem elé, 
ahol Orosz Csaba, a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke 
mond pohárköszöntőt díjazottjaink tiszteletére.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Tisztelt Közgyűlés! A fogadás idejére szünetet rendelek el.  
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Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Képviselő-társaim! Folytatjuk a munkánkat. Megállapítom, hogy a 
15 képviselő közül 13 fő jelen van. Megállapítom, hogy a testület 
határozatképes. 
 
Tisztelt Közgyűlés! A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve 
tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a legutóbbi rendes közgyűlés óta 1 
nap szabadságot vettem igénybe.  
 
A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt napirendi pontjait, 
amelyek sorrendben a következőek:  
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 

3.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. (II.12.) önkormányzati 
rendelete módosítására  

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 43/2023. (XII.15.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 

 
5.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására  
 
6.  Javaslat a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment 

rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői 
feladatellátás kapcsán felmerülő illetményemelések jóváhagyására 

 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő 

intézmények költségvetési előirányzatának módosítására  
 
8.  Javaslat a Bartók Színházban új álláshelyek engedélyezésére  
 
9.  Javaslat a Dunaújvárosi Tankerületi Központ intézményátszervezési 

javaslatainak véleményezésére  
 
10.  Javaslat a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött 
feladat-ellátási szerződés megszüntetésére és az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal feladat-
ellátási szerződés megkötésére 
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11.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 
Központ Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 

 
12.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 

Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására 
 
13. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezésére 
 

14.  Javaslat üzemeltetési szerződés megkötésére az ANGELS Női Jégkorong 

Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú ingatlanon található atlétikai 
öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosítására  

 
15.  Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására  
 

16.  Javaslat az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezésére és az 1794/2 

hrsz.-ú ingatlan értékesítésére 
 
17.  Javaslat a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés 

megkötésére, valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölés jog biztosítására  

 
18.  Javaslat Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítására, valamint 

korlát telepítésére, zúzottkő burkolat terítésére 
 
19.  Javaslat az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról szóló feladatellátási 

szerződés 2. számú módosítására 
 
20.  Javaslat Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1. sz. 

módosítására  
 
21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
22.  Javaslat a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására  
 
23.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 

védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására 
 

24.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására 

 

25.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, 

Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő személycserére 
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Tisztelt Képviselő-társaim! Tájékoztatom önöket, hogy az SZMSZ 14. § 
(5) bekezdése szerint az írásban ki nem küldött - előkészítés alatt álló - 
napirendi pontokat, előterjesztéseket a meghívóban külön megjegyzéssel 
kell szerepeltetni. Az ilyen napirendi pontokat a döntési javaslattal együtt a 
közgyűlési tagok számának megfelelő példányban és ezen felül 2 
példányban papír alapon az ülést megelőző nap 13,00 óráig kell leadni a 
polgármesteri hivatal közgyűlés üléseinek előkészítését végző szervezeti 
egysége részére. A napirendi pontok a közgyűlés megkezdése előtt a 
képviselők részére történő kiosztásáról e szervezeti egység gondoskodik.  
 
A nyílt ülés meghívójában egy olyan napirendi pont szerepel, a 23., amely 
a meghívó kiküldésekor előkészítés alatt állt, melyet a meghívó jelzett. Az 
ülésünk elején pedig kézhez kapták az előterjesztést is. A közgyűlés 
előkészítése az SZMSZ-nek megfelelően történt, ezért e napirendi pont is 
tárgyalható a mai ülésünkön.  
 
A közgyűlési meghívó postázását követően derült ki, hogy további kettő, a 
nyílt ülést érintő halaszthatatlan döntést igénylő indítványt kell tárgyalnunk 
a mai napi ülésünkön. Éppen ezért javaslom a kiküldött napirendi pontok 
megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, az ülés elején képviselő-
társaimnak kiosztott sürgősségi indítványokat, vagyis  
- a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és 
adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet 
módosítására” című előterjesztést az 26. napirendi pontként, valamint 
- a „Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek 
módosítására” című előterjesztést a 27. napirendi pontként tárgyalja meg 
a közgyűlés. 
 
Ülésünk elején kézhez kapták a sürgősségi előterjesztéseket.  
 
A sürgősségi indítványokat kizárólag abban az esetben veheti fel a 
közgyűlés napirendjére, amennyiben a hozzá kapcsolódó 
előterjesztéseket a bizottságok előzetesen véleményezték. Kérdezem 
éppen ezért a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztés. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Közgyűlés!  A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr.  
 
Aki a 26. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról 
és adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet 
módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

124/2026. (IV.23.) határozata 
a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről 
szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztés 

sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. április 23-ai nyílt 
ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról 
és adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet 
módosítására” című előterjesztést a nyílt ülés 26. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 27. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi 

köreinek módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő 
tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

125/2026. (IV.23.) határozata 

a „Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosítására” 
című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. április 23-ai nyílt 

ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi 

köreinek módosítására” című előterjesztést a nyílt ülés 27. napirendjeként felvette. 
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Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Képviselő-társaim! Javaslom, hogy a 26. napirendi pontot a 
közgyűlés 1. napirendi pontjaként tárgyalja meg.  
 
Kérem, aki  ezzel egyetért, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés 26. napirendi pontjának 1. napirendi 
pontként történő megtárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 
fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, 
Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

126/2026. (IV.23.) határozata 
a nyílt ülés 26. napirendi pontjának  

1. napirendi pontként történő megtárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a nyílt ülés 26. 
napirendi pontját, amely „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és 
adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet 
módosítására”, a nyílt ülés 1. napirendi pontjaként tárgyalja meg. 

 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A döntésünk eredményeként értelemszerűen a napirendi pontok száma 
eggyel emelkedik. 
 
Most pedig  döntenünk szükséges a nyílt ülés így kialakított napirendi 
pontjairól.  
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
127/2026. (III.12.) határozata 

a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. április 23-ai 
nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről 
szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet módosítására  

 
2. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
3. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 

4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. (II.12.) önkormányzati 
rendelete módosítására  

 
5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 43/2023. (XII.15.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 

 
6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására  
 
7.  Javaslat a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment 

rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői 
feladatellátás kapcsán felmerülő illetményemelések jóváhagyására 

 
8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő 

intézmények költségvetési előirányzatának módosítására  
 
9.  Javaslat a Bartók Színházban új álláshelyek engedélyezésére  
 
10.  Javaslat a Dunaújvárosi Tankerületi Központ intézményátszervezési 

javaslatainak véleményezésére  
 
11.  Javaslat a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött 
feladat-ellátási szerződés megszüntetésére és az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal feladat-
ellátási szerződés megkötésére 

 
12.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
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13.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 
Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására 

 
14. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezésére 
 

15.  Javaslat üzemeltetési szerződés megkötésére az ANGELS Női Jégkorong 

Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú ingatlanon található atlétikai 
öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosítására  

 
16.  Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására  
 

17.  Javaslat az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezésére és az 1794/2 

hrsz.-ú ingatlan értékesítésére 
 
18.  Javaslat a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés 

megkötésére, valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölés jog biztosítására  

 
19.  Javaslat Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítására, valamint 

korlát telepítésére, zúzottkő burkolat terítésére 
 
20.  Javaslat az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról szóló feladatellátási 

szerződés 2. számú módosítására 
 
21.  Javaslat Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1. sz. 

módosítására  
 
22.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
23.  Javaslat a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására  
 
24.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 

védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására 
 

25.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására 

 

26.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, 

Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő személycserére 
 

27. Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosítására 
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Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig szavazást rendelek el a meghívott személyek részére 
tanácskozási jog biztosításáról.   
 
Aki ezzel egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt 
ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

128/2026. (IV.23.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. április 23-ai 
nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Elfogadott napirendi pontok: 
 

1. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről 
szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet módosítására  

 
2. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
3. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 

4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. (II.12.) önkormányzati 
rendelete módosítására  

 
5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 43/2023. (XII.15.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 
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6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására  

 
7.  Javaslat a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment 

rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői 
feladatellátás kapcsán felmerülő illetményemelések jóváhagyására 

 
8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő 

intézmények költségvetési előirányzatának módosítására  
 
9.  Javaslat a Bartók Színházban új álláshelyek engedélyezésére  
 
10.  Javaslat a Dunaújvárosi Tankerületi Központ intézményátszervezési 

javaslatainak véleményezésére  
 
11.  Javaslat a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött 
feladat-ellátási szerződés megszüntetésére és az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal feladat-
ellátási szerződés megkötésére 

 
12.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
 
13.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 

Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására 
 
14. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezésére 
 

15.  Javaslat üzemeltetési szerződés megkötésére az ANGELS Női Jégkorong 

Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú ingatlanon található atlétikai 
öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosítására  

 
16.  Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására  
 

17.  Javaslat az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezésére és az 1794/2 

hrsz.-ú ingatlan értékesítésére 
 
18.  Javaslat a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés 

megkötésére, valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölés jog biztosítására  

 
19.  Javaslat Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítására, valamint 

korlát telepítésére, zúzottkő burkolat terítésére 
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20.  Javaslat az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról szóló feladatellátási 
szerződés 2. számú módosítására 

 
21.  Javaslat Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1. sz. 

módosítására  
 
22.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
23.  Javaslat a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására  
 
24.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 

védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására 
 

25.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására 

 

26.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, 

Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő személycserére 
 

27. Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosítására 

 
 

1.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
az önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk 
rendjéről szóló 7/2026. (III. 16.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját az 1. 
napirendi pontunkkal, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati kitüntető cím és díjak 
alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. önkormányzati 
rendelet módosítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzati 
kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 
7/2026. önkormányzati rendelet módosítására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést, és a rendelettervezetet 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja az 
önkormányzati kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásuk 
rendjéről szóló 7/2026. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
önkormányzati rendeletet. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – megalkotta az önkormányzati kitüntető cím és díjak 
alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. önkormányzati rendelet 
módosításáról  11/2026. önkormányzati rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta az önkormányzati kitüntető cím és díjak 
alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 7/2026. önkormányzati 
rendelet módosításáról  11/2026. önkormányzati rendeletet.  
 

(Az elfogadott rendelet 9 óra 52 perckor kihirdetésre került) 
 
2. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése 

óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amely Tájékoztató a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és 
meghozott polgármesteri döntésekről. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, a tájékoztatóval kapcsolatban van-
e. Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom. 
 
Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés elfogadja a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
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munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben 
meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.  
 
Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó 
rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

129/2026. (IV.23.) határozata 
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 
polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott 
polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amely Javaslat a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló  jelentés elfogadására.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Az előterjesztés két fejezetből áll,  ezért először 
az I. fejezetet tárgyaljuk meg. Kérdezem, hogy az I. fejezettel 
kapcsolatban kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e. Jelentkezőt nem 
látok, a vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem. A közgyűlés elfogadja a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Aki ezt elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
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Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

130/2026. (IV.23.) határozata  
a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 

elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem, hogy a II. fejezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, egyéb 
javaslat van-e. Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 105/2026. határozat 3. 
pontjának végrehajtási határidejét 2026. december 31-re módosítja.  
 
Aki ezzel egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozat határidő 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

131/2026. (IV.23.) határozata 
a lejárt határidejű közgyűlési határozat határidő módosításáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 105/2026. (III.12.) 
határozat 3. pontjának végrehajtási határidejét 2026. december 31-re módosítja.  
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 

4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. (II.12.) 
önkormányzati rendelete módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. önkormányzati rendelete 
módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a közgyűlésnek, az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. önkormányzat 
rendelete módosítására tesz javaslatot a 2976/10 és a 487 helyrajzi 
számú önkormányzati ingatlanok vagyonrendeleti besorolásának a 
hatályos településrendezési eszközök, illetve tényleges használati és 
nyilvántartási állapothoz igazodó módosítása, valamint a közvetett 
támogatásra vonatkozó szabályozás pontosítása érdekében. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést, és a rendelettervezetet 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új előterjesztést. Kérem, a döntéshozatalnál ezt vegyék 
figyelembe. 
 
A döntési javaslatot ismertetem:  a Közgyűlés megalkotja az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – megalkotta az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 
6/2026. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2026. önkormányzati 
rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 
6/2026. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2026. 
önkormányzati rendeletet.  
 

5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 43/2023. (XII.15.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk az 5. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és 
helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 43/2023. önkormányzati 
rendeletének módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Közgyűlésnek a lakások és 
helyiségek bérletéről, a lakbér és a lakbérekről szóló 43/2023. 
önkormányzati rendelet módosítása egy önkormányzati tulajdonú lakás 
szociális bérlakásból szakemberlakássá történő átminősítése miatt vált 
szükségessé.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!  A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést, és a rendelettervezetet 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen elnök úr. Kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:  
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést, és 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, a 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem:  a Közgyűlés megalkotja a lakások és 
helyiségek bérletéről és lakbérekről szóló 43/2023. önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – megalkotta a lakások és helyiségek bérletéről és a 
lakbérekről szóló 43/2023. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2026. 
önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a lakások és helyiségek bérletéről és a 
lakbérekről szóló 43/2023. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
13/2026. önkormányzati rendeletet. 
 

6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet 
módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Sági Péter, a Rhinomax Kft. képviseletében 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 6. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatról szóló 
15/2016. önkormányzati rendelet módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Közgyűlés több határozatával 
döntött Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításáról. 
A rendezési terv módosítással kapcsolatos folyamat lezárult és elkészült 
a rendezési terv módosítás.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!  A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a rendelettervezetet 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, a 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a Dunaújváros 
Helyi Építési Szabályzatáról szóló 15/2016. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Mezei János Zsolt) – megalkotta a Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
15/2016. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2026. önkormányzati 
rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
15/2016. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2026. 
önkormányzati rendeletet. 
 

7.  Javaslat a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment 
rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői 
feladatellátás kapcsán felmerülő illetményemelések jóváhagyására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója 
  Solymosi-Bányai Bettina, az Egyesített Szocális Intézmény és 
  Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményvezetője 
  Vargáné Kocsis Anikó, az Egészségmegőrzési Központ 
  igazgatója 
  (Gyenes Józsefné és Solymosi-Bányai Bettina megjelentek. 
  Vargáné Kocsis Anikó nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a 7. napirendi pontunkra, amely Javaslat a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-
24-2025-00035 "Energiamenedzsment rendszer kialakítása 
Dunaújvárosban" tárgyú pályázat intézményvezetői feladatellátás kapcsán 
felmerülő illetményemelések jóváhagyására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Közgyűlés a 13/2025. 
határozatából döntött az "Energiamenedzsment rendszer kialakítása 
Dunaújvárosban" című pályázat beadásáról. A projektre vonatkozó 
támogatási szerződés és a feladatellátásra létrejött konzorciumi 
megállapodás alapján munkáltatói hozzájárulás szükséges a résztvevő 
intézmények vezetői esetében a vezetői megbízásban, kinevezésben 
munkaszerződésben meghatározott illetményük kiegészítésére a projekt 
időtartamára. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!  A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és az I., II.,  és III. határozati javaslatokat 7 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, a 
vitát lezárom.  
 
Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, mint ahogy az elhangzott, 
az előterjesztés I-III-ig tartalmaz határozati javaslatokat. Mindegyik 
határozati javaslatról külön-külön fogunk szavazni.  
 
Először az I. döntési javaslatot ismertetem:  a Közgyűlés a projekthez 
kapcsolódó feladatok ellátására Gyenes Józsefné igazgató részére 2026. 
április 1-jétől 2027. szeptember 30-ig terjedően, havonta 
keresetkiegészítést állapít meg.  
 
Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 
“Energiamenedzsment rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat 
intézményvezetői feladatellátás kapcsán Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda 
intézmény igazgatója esetében felmerülő illetményemelés jóváhagyásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
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Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
132/2026. (IV.23.) határozata 

a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer 
kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői feladatellátás 

kapcsán Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda intézmény igazgatója 
esetében felmerülő illetményemelés jóváhagyásáról  

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a DIMOP_PLUSZ-

2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer kialakítása 
Dunaújvárosban” tárgyú pályázat megvalósításában, a Dunaújvárosi Óvoda 
intézmény képviseletében a projekthez kapcsolódó feladatok ellátására Gyenes 
Józsefné igazgató részére, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 98. §-ában előírtakra, valamint a 2025. évi tanárbéremelésről és az 
ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 453/2024. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésére figyelemmel, 2026. április 1-től 2027. 
szeptember 30-ig terjedően, havonta bruttó 182.000,-Ft/hó összeg 
keresetkiegészítést állapít meg. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 
polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak szerint szükséges munkajogi 
intézkedéseket tegye meg azzal, hogy az intézményvezető illetményének 
kiegészítéséhez szükséges fedezet a projekt költségvetésében tervezésre kerül. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

               a polgármester 
                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

      a személyügyi osztály vezetője  
      a gazdasági főosztály vezetője 

Határidő:  2026. április 30. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Most a II. döntési javaslatot ismertetem:  a Közgyűlés a projekthez 
kapcsolódó feladatok ellátására Vargáné Kocsis Anikó igazgató részére 
2026. április 1-től 2027. szeptember 30-ig terjedően, havonta 
illetménykiegészítést állapít meg.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 
“Energiamenedzsment rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat 
intézményvezetői feladatellátás kapcsán Vargáné Kocsis Anikó, az 
Egészségmegőrzési Központ intézmény igazgatója esetében felmerülő 
illetményemelés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
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Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

133/2026. (IV.23.) határozata 
a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer 

kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői feladatellátás 
kapcsán Vargáné Kocsis Anikó, az Egészségmegőrzési Központ intézmény 

igazgatója esetében felmerülő illetményemelés jóváhagyásáról  
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 
DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer 
kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat megvalósításában, az 
Egészségmegőrzési Központ intézmény képviseletében a projekthez 
kapcsolódó feladatok ellátására Vargáné Kocsis Anikó igazgató részére, az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény I. számú 
melléklete, valamint az országos kórház-főigazgató 1/2024. (IV. 4.) OKFŐ 
utasításában foglaltak alapján, 2026. április 1-től 2027. szeptember 30-ig 
terjedően, havonta bruttó 182.000,-Ft/hó összeg illetménykiegészítést állapít 
meg. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak szerint szükséges munkajogi 
intézkedéseket tegye meg azzal, hogy az intézményvezető illetményének 
kiegészítéséhez szükséges fedezet a projekt költségvetésében tervezésre 
kerül. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
                 a személyügyi osztály vezetője  
                 a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő:  2026. április 30. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most a III. döntési javaslatot ismertetem:  a Közgyűlés a projekthez 
kapcsolódó feladatok ellátására Solymosi- Bányai Bettina 
intézményvezető részére 2026. április 1-től 2027. szeptember 30-ig 
terjedően, havonta keresetkiegészítést állapít meg.  
 
Aki a III. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 
“Energiamenedzsment rendszer kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat 
intézményvezetői feladatellátás kapcsán Solymosi Bányai Bettina, az Egyesített 
Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 
intézményintézményvezetője esetében felmerülő illetményemelés jóváhagyásáról 
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című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

134/2026. (IV.23.) határozata 
a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer 

kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat intézményvezetői feladatellátás 
kapcsán Solymosi Bányai Bettina, az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-

házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményintézményvezetője esetében 
felmerülő illetményemelés jóváhagyásáról  

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 

DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00035 “Energiamenedzsment rendszer 
kialakítása Dunaújvárosban” tárgyú pályázat megvalósításában, az Egyesített 
Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény 
képviseletében a projekthez kapcsolódó feladatok ellátására Solymosi Bányai 
Bettina intézményvezető részére, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény 77. §-a alapján, 2026. április 1-től 2027. szeptember 30-ig 
terjedően, havonta bruttó 182.000,-Ft/hó összeg keresetkiegészítést állapít 
meg. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak szerint szükséges munkajogi 
intézkedéseket tegye meg azzal, hogy az intézményvezető illetményének 
kiegészítéséhez szükséges fedezet a projekt költségvetésében tervezésre 
kerül. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
                 a személyügyi osztály vezetője  
                 a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő:  2026. április 30. 
 

8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában 
lévő intézmények költségvetési előirányzatának módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Vida Dóra, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros 
  intézmény igazgatója 
  Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója 
  Őze Áron, a Bartók Színház igazgatója 
  (A meghívottak megjelentek.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő intézmények 
költségvetési előirányzatának módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az önkormányzat fenntartásában 
lévő óvoda és bölcsődei intézmények költségvetési előirányzatát a 
pedagógus béremelés kiegészítő támogatása miatt, a Bartók Színház 
költségvetési előirányzatát pedig a közös működtetési támogatásban 
szereplő összeg miatt megemelni szükséges. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!  Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és az I-III. határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr.  Kérdezem, hogy 
kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. 
Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, mint ahogy az elhangzott, az 
előterjesztés I-III.-ig tartalmaz határozati javaslatokat. Mindegyik határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk.  
 
Az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2026. évi pedagógus 
bérfejlesztés költségeinek kifizetéséhez a Dunaújvárosi Óvoda  intézmény 
2026. évi működési támogatás előirányzatát megemeli.  
 
Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Óvoda intézmény költségvetési 
előirányzatának módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

135/2026. (IV.23.) határozata 
a Dunaújvárosi Óvoda intézmény költségvetési előirányzatának módosításáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. évi 

pedagógus bérfejlesztés költségeinek kifizetéséhez a Dunaújvárosi Óvoda 
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intézmény 2026. évi működési támogatás előirányzatát 17.119.473,- forint 
összeggel megemeli.  A fedezetet Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.2.2. intézményi 
tartalék előirányzat soráról átcsoportosítás útján biztosítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntés kifizetéséhez a szükséges 
forrás rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 

 
 Felelős:           - a határozat végrehajtásáért:  

                  a polgármester 
                               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

                              a humán szolgáltatási főosztály vezetője    
Határidő:            2026. május 15. 
 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda intézmény 
vezetője részére.  

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
    a polgármester 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:  2026. május 05. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Most a II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2026. évi 
pedagógus bérfejlesztés költségeinek kifizetéséhez a Bölcsődék 
Igazgatósága Dunaújváros intézmény 2026. évi működési támogatás 
előirányzatát megemeli.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 
költségvetési előirányzatának módosításáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

136/2026. (IV.23.) határozata 
a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény költségvetési 

előirányzatának módosításáról 
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1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. évi 
pedagógus bérfejlesztés költségeinek kifizetéséhez a Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros intézmény 2026. évi működési támogatás előirányzatát 
3.272.028,- forint összeggel megemeli.  A fedezetet Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának 
szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.2.2. 
intézményi tartalék előirányzat soráról átcsoportosítás útján biztosítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntés kifizetéséhez a szükséges 
forrás rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 

 
Felelős:           - a határozat végrehajtásáért:  

                   a polgármester 
                               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
                                    a humán szolgáltatási főosztály vezetője    

Határidő:          2026. május 15. 
 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros intézmény vezetője részére.  

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
    a polgármester 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:  2026. május 05. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A III. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Bartók Kamaraszínház 
és Művészetek Háza intézményfinanszírozás sorát megemeli.  
 
Aki a III. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza 
intézmény költségvetési előirányzatának módosításáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

137/2026. (IV.23.) határozata 
a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza intézmény költségvetési 

előirányzatának módosításáról 
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1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
között 2026. március 30. napján kelt támogatói okiratában foglaltakra tekintettel 
az önkormányzat2026. évi költségvetésében a közös működtetés bevételi sorát 
6.348.000 Ft –tal és ugyanezen összeggel a Bartók Kamaraszínház és 
Művészetek Háza intézményfinanszírozás sorát is megemeli, továbbá 
6.348.000 Ft összeggel a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza 
intézményfinanszírozás előirányzatát is megemeli, melynek fedezetét 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 9. 
melléklet 23.2.2 intézményi tartalék előirányzat soráról átcsoportosítás útján 
biztosítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntés kifizetéséhez a szükséges 
forrás rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 

 
 Felelős:           - a határozat végrehajtásáért:  

                  a polgármester 
                               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

                              a humán szolgáltatási főosztály vezetője    
Határidő:            2026. május 15. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Bartók Kamaraszínház és 
Művészetek Háza intézmény vezetője részére.  

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
    a polgármester 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:  2026. május 05. 
 

9.  Javaslat a Bartók Színházban új álláshelyek engedélyezésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

Meghívott:  Őze Áron, a Bartók Színház igazgatója 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 9. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Bartók Színházban új 
álláshelyek engedélyezésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Bartók Színház igazgatója azzal a 
kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az intézmény engedélyezett 
álláshelyeinek számát 4 fő 4órás álláshellyel emelje meg. Az új 
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álláshelyek engedélyezése az önkormányzat részéről 
többletfinanszírozást nem igényel. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!  A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezem, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Gyöngyössy Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati 
javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, a 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Bartók Kamaraszínház 
és Művészetek Háza engedélyezett létszámát 2026. május 1. napjától 4 fő 
4 órás álláshellyel megemeli. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Bartók Színházban új álláshelyek 
engedélyezéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

138/2026. (IV.23.) határozata 

a Bartók Színházban új álláshelyek engedélyezéséről 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Bartók 
Kamaraszínház és Művészetek Háza (2400 Dunaújváros, Bartók tér 1.) 
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engedélyezett létszámát 2026. május 1. napjától 4 fő 4 órás álláshellyel – 1 fő 
négyórás szervező, ültető; 2 fő négyórás takarító; 1 fő négyórás titkárnő-
ügyintéző – megemeli, így az  intézmény engedélyezett létszámát 2026. május 
1-jétől 39 fő létszámban állapítja meg. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a Bartók 

Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatóját, hogy az 1. pontban foglalt 
döntésnek megfelelően módosítsa az intézmény dokumentumait. 

  

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
           a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza vezetője 

Határidő:  2026. június 30. 
. 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a  határozatot küldje meg a Bartók Kamaraszínház és 
Művészetek Háza igazgatója  részére. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
                   a polgármester       
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

  a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 
Határidő:   a határozat közlésére: 2026. április 30. 

 
10.  Javaslat a Dunaújvárosi Tankerületi Központ intézményátszervezési 

javaslatainak véleményezésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

Meghívott:  Kalamán Ferencné, a Dunaújvárosi Tankerületi Központ 
  tankerületi igazgatója 
  (A meghívott nem jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 10. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújvárosi 
Tankerületi Központ intézményátszervezési javaslatainak 
véleményezésére. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Dunaújvárosi Tankerületi Központ 
tankerületi igazgatója a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján kéri 
az önkormányzat véleményét a Dunaújvárosi Arany János Általános 
Iskola, a Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános Iskola és a Dunaújvárosi 
Széchenyi István Gimnázium átszervezéséről. 
 
Kérdezem a jogi ügyrendi pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 



34 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és az I., II., III. határozati javaslatokat 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezem, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk az I., II., 
III. határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét ,mint ahogy az elhangzott, az 
előterjesztés I-III.-ig tartalmaz határozati javaslatokat. Mindegyik határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk. 
 
Ülésünk előtt kézhez kaptak egy új III. határozati javaslatot. Kérem, a 
döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.  
 
Először az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés egyetért a 
Dunaújvárosi Tankerületi Központ Dunaújvárosi Arany János Általános 
Iskolára vonatkozó átszervezési javaslatával.  
 
Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igenel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Arany János Általános Iskola 
intézményi átszervezésének véleményezéséről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

139/2026. (IV.23.) határozata 
a Dunaújvárosi Arany János Általános Iskola intézményi átszervezésének 

véleményezéséről 
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1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért a 
Dunaújvárosi Tankerületi Központ Dunaújvárosi Arany János Általános Iskolára 
(2400 Dunaújváros, Március 15. tér 5-6., OM: 030037) vonatkozó átszervezési 
javaslatával, mely szerint az általános iskolai nevelés-oktatás nappali rendszerű 
képzésében az SNI létszám növelését kérik 35 főről 40 főre.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére. 
 
    Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:  
            a polgármester 
                                      - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 
                     a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

 Határidő:   2026. április 29. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés egyetért a Dunaújvárosi 
Tankerületi Központ Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános Iskolára 
vonatkozó átszervezési javaslatával.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános Iskola 
intézményi átszervezésének véleményezéséről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

140/2026. (IV.23.) határozata 
a Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános Iskola intézményi átszervezésének 

véleményezéséről 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért a 

Dunaújvárosi Tankerületi Központ Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános 
Iskolára (2400 Dunaújváros, Római krt. 2., OM: 030032) vonatkozó 
átszervezési javaslatával, mely szerint az általános iskolai nevelés-oktatás 
nappali rendszerű képzésében az SNI létszám növelését kérik 25 főről 45 főre.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére. 
    Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:  
            a polgármester 
                                      - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 
                                        a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 Határidő:       2026. április 29.  
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Pintér Tamás polgármester: 
 
A III. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés egyetért a Dunaújvárosi 
Tankerületi Központ Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnáziumra 
vonatkozó átszervezési javaslatával.  
 
Aki a III. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium 
intézményi átszervezésének véleményezéséről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

141/2026. (IV.23.) határozata 
a Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium intézményi átszervezésének 

véleményezéséről 
 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért a 

Dunaújvárosi Tankerületi Központ Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnáziumra 
(2400 Dunaújváros, Dózsa György út 15/A., OM: 030180)  vonatkozó 
átszervezési javaslatával, mely szerint a gimnáziumi nevelés-oktatás nappali 
rendszerű képzésében az SNI létszám növelését kérik 10 főről 16 főre.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére. 
 
    Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:  
            a polgármester 
                                      - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 
                           a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 Határidő:       2026. április 29.  

 
11.  Javaslat a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal 
kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetésére és az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal 
feladat-ellátási szerződés megkötésére 

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Dr. Kemény Ildikó, az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és 
  Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
  Németh Lászlóné osztályvezetői feladatokat ellátó járási 
  szakfelügyelő ápoló 



37 

 

  (A meghívottak nem jelentek meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 11. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 29. számú felnőtt 
háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és 
Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött feladat-ellátási 
szerződés megszüntetésére és az EGÉSZSÉGÉRT Egészségmegőrző és 
Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal feladat-ellátási szerződés 
megkötésére. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a 29. számú felnőtt háziorvosi 
körzetet ellátó ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Kft. 
ügyvezetője, dr. Kemény Ildikó bejelentette, hogy az ÁFIUM-
KB Egészségmegőrző és Betegellátó Kft.-t meg kívánja szüntetni és a 
praxis működtetését a továbbiakban az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Kft. egészségügyi szolgáltató biztosítja. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és az I-II. határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-et az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Bizottságunk véleményezte az 
előterjesztést és az I., II. határozati javaslatot 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom.  
 
Tájékoztatom tisztelt képviselő-társaimat, hogy az ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új feladat-ellátási szerződéstervezetet, a döntéshozatalnál 
majd ezt vegyék figyelembe. 
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Továbbá felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét arra is, hogy az 
előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindkét határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk. 
 
Először az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az Önkormányzat 
és az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Kft. között létrejött 
feladat-ellátási szerződést megszünteti.  
 
Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az 
ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal 
kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

142/2026. (IV.23.) határozata 
a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az ÁFIUM-KB 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött 
feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújváros 

Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és 
Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 07-09-028126; székhely: 2400 
Dunaújváros, Liget köz 7, adószáma: 26089300-1-07; képviselő: Dr. Kemény 
Ildikó ügyvezető) között létrejött feladat-ellátási szerződést megszünteti. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat melléklete 
szerinti okiratot aláírja. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
     a polgármester 

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
    a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2026. május 15. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és 
Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társaságnak küldje meg. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

      a polgármester 
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

       a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
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Határidő: 2026. május 15. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés jóváhagyja a feladat-
ellátási szerződést az EGÉSZSÉGÉRT Egészségmegőrző és Betegellátó 
Kft.-vel a Liget köz 7. szám alatti telephelyű 29. számú háziorvosi körzetre 
vonatkozóan.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az 
EGÉSZSÉGÉRT Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű 
Társasággal feladat-ellátási szerződés megkötéséről című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

143/2026. (IV.23.) határozata 
a 29. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az EGÉSZSÉGÉRT 

Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal feladat-
ellátási szerződés megkötéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 

határozat melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést az EGÉSZSÉGÉRT 
Egészségmegőrző és Betegellátó Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 
2400 Dunaújváros, Liget köz 7, cg: 07-09-035902, adószám: 32602254-1-07, az 
önálló orvosi tevékenységet személyesen ellátó háziorvos: Dr. Kemény Ildikó) a 
2400 Dunaújváros, Liget köz 7. szám alatti telephelyű 29. számú háziorvosi 
körzetre vonatkozóan. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat. melléklete 
szerinti feladat-ellátási szerződést jóváhagyólag aláírja. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
    a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2026. május 15. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot az EGÉSZSÉGÉRT és Betegellátó Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetője részére küldje meg.  

 
 



40 

 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
    a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2026. május 15. 

 
12.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új 

Esély Központ Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Schüszler Erika Diána, az Új Esély Központ Dunaújváros 
  intézményvezetője 
  (A meghívott helyett Oláh Gergely jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 12. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ 
Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az Új Esély Központ Dunaújvárosi 
intézményvezetője megküldte a pszichiátriai betegek és 
szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás szociális szolgáltatások 
2025. évi működéséről szóló beszámolóját. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést.  

 
Szántó Péter Lajos képviselő: 

 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem láttok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és elfogadja az 
Új Esély Központ Dunaújváros 2025. évben végzett tevékenységéről szóló 
beszámolóját.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 
fenntartásában működő Új Esély Központ Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

144/2026. (IV.23.) határozata 
a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ 

Dunaújváros 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és 
elfogadja az Új Esély Központ Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Bercsényi 
Miklós u. 2.) 2025. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.  

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Új Esély Központ Dunaújváros 
intézményvezetőjének. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

                          a polgármester 
                                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
                                          a humán szolgáltatási főosztály vezetője    

Határidő: 2026. május 10. 
 

13.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 
Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság 

Meghívott:  Udvardi Sándor, a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért 
  Közalapítvány kuratóriumi elnöke 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 



42 

 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros és 
Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Közbiztonsági 
rendezvénysorozatának támogatására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriumi elnöke azzal a kéréssel 
fordult az Önkormányzathoz, hogy 1.000.000,- Ft összeggel támogassa a 
2026. évi Közbiztonsági rendezvénysorozat megszervezését. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a közbiztonsági és környezetvédelmi 
bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati 
javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Van. Orosz Csaba 
képviselő úr, parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Ez a 28. alkalom 
lesz, amikor a Közbiztonsági rendezvénysorozatot Dunaújváros 
Önkormányzata megrendezi. Már el is indult igazából a 
rendezvénysorozat, mert az elsősegélyversenyen már túl vagyunk, ez a 
múlt héten történt meg. Azért jó ez a rendvédelmi hónap, mert igazából 
rendvédelmi dolgozók munkáját mutatjuk be javarészt a lakosságnak. 
Nagyon sok gyerekeket, fiatalokat érintő program is van, pont holnap, a 
Szent György napján, a rendőrség napján Pindúr-pandúr verseny lesz az 
egyetem termében, a stadionjában, ez óvodásoknak és kisiskolásoknak, 
illetve a mozi előtt egy drogprevenciós előadás lesz. Ezen kívül közel 
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húsz programunk lesz, V. hó 22-én például a rendvédelmi felvonulás, 
illetve sok szakmai program is várható, az interneten itt-ott majd 
reklámozzuk ezeket a rendezvényeket, és mindenkit nagy szeretettel 
várunk. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, képviselő úr. További kérdezőt nem látok. A vitát 
lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Dunaújváros és Környéke Közbiztonságért Közalapítvány 2026. évi 
Közbiztonsági rendezvénysorozatához vissza nem térítő támogatást 
nyújt.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért 
Közalapítvány Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

145/2026. (IV.23.) határozata 
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Közbiztonsági 

rendezvénysorozatának támogatásáról 
 
1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány (2400 
Dunaújváros, Városháza tér 2.) 2026. évi Közbiztonsági 
rendezvénysorozatához 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű vissza 
nem térítendő támogatást nyújt, amely kötelezettségvállalás fedezete 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 8. 
melléklet 8. Közbiztonsági feladatok cím 8.3. Közbiztonsági rendezvény 
támogatása során biztosított.  

 
2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvánnyal a határozat melléklete szerinti támogatási 
szerződést kösse meg, valamint felkéri, hogy gondoskodjon a szerződés 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről. 
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Felelős:        - a határozat végrehajtásáért: 
             a polgármester 
           - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
           a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 

                             - a határozat végrehajtása előkészítésében való 
                               közreműködésért: 

           a Gazdasági Főosztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2026. május 15.  
     - a szerződés nyilvántartásba vételére és aláírására:  
                   2026. május 31. 

                            - a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 30 nap 
 

14. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezésére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Farkasné Vörös Magdolna, a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó 
  Szervezet igazgatója 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 14. Javaslat napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 78/2026. 
határozatának hatályon kívül helyezésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Közgyűlés a 78/2026. 
határozatával döntött az Önkormányzat és a Dunaújvárosi Gazdasági 
Ellátó Szervezet között vagyonkezelési szerződés megkötéséről. Az 
előterjesztés a határozat hatályon kívül helyezésére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom.  
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
78/2026. határozatát hatályon kívül helyezi.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezéséről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János 
Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

146/2026. (IV.23.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

78/2026. (II.26.) határozatának hatályon kívül helyezéséről 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Gazdasági 
Ellátó Szervezet között Vagyonkezelési szerződés megkötéséről szóló 78/2026. 
(II.26.) határozatát hatályon kívül helyezi.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet 
igazgatója részére küldje meg.   

 
Felelős:      -  a határozat végrehajtásáért: 
                       a polgármester 
                    -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                       a Humán Szolgáltatási Főosztály főosztályvezetője  
Határidő:       2026. május 10. 

 

15.  Javaslat üzemeltetési szerződés megkötésére az ANGELS Női Jégkorong 

Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú ingatlanon található atlétikai 
öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Bencsik István László, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 
  Kováts András, az ANGELS Női Jégkorong Sportegyesület 
  elnöke 

  (Bencsik István László megjelent. Kováts András helyett Halász 
Ákos jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat üzemeltetési 
szerződés megkötésére az ANGELS Női Jégkorong Sportegyesülettel a 
dunaújvárosi 365/9 helyrajzi számú ingatlanon található atlétikai öltöző 
vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosítására.  
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A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés javaslatot tesz arra, 
hogy a Radari Sporttelepen található atlétikai öltözőt a jelenlegi 
üzemeltető DVG Zrt. helyett az ANGELS Női Jégkorong Sportegyesület 
üzemeltesse. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a DVG 
Zrt.-vel 2023. december 21-én a Radari Sporttelep üzemeltetése tárgyban 
megkötött üzemeltetési szerződést módosítja úgy, hogy 2026. május 1. 
napjától nem képezi az üzemeltetés tárgyát a Radari Sporttelepen 
található atlétikai öltöző, annak üzemeltetésével az ANGELS Női 
Jégkorong Sportegyesületet bízza meg.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés az üzemeltetési szerződés megkötéséről az 

ANGELS Női Jégkorong Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz-ú ingatlanon 
található atlétikai öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött 
üzemeltetési szerződés módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 
14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, 
Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

147/2026. (IV.23.) határozata 

üzemeltetési szerződés megkötéséről az ANGELS Női Jégkorong 
Sportegyesülettel a dunaújvárosi 365/9 hrsz-ú ingatlanon található atlétikai 

öltöző vonatkozásában, valamint a DVG Zrt.-vel megkötött üzemeltetési 
szerződés módosításáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel (továbbiakban: DVG Zrt.) 2023. 
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december 21-én a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú ingatlan (Radari Sporttelep) 
üzemetetése tárgyban megkötött üzemeltetési szerződést módosítja úgy, hogy 
2026. május 1. napjától nem képezi az üzemeltetés tárgyát a Radari Sporttelepen 
található atlétikai öltöző, annak üzemeltetésével az ANGELS Női Jégkorong 
Sportegyesületet (továbbiakban: Sportegyesület) bízza meg, 10 év határozott 
időre, alábbi feltételekkel: 

- Az Önkormányzat üzemeltetési díjat nem fizet a Sportegyesületnek, átengedi 
az öltöző bérbeadásával kapcsolatos bérleti díjak beszedési jogát, a bérleti 
díjak Sportegyesület saját bevételét képezik. 

- A Sportegyesület köteles saját költségén kialakítani a közműszolgáltatás 
elkülönített mérési rendszerét (almérő) legkésőbb 2026. július 31-ig. 
Amennyiben július 31-ig nem kerül kialakításra az almérő, úgy a szerződés 
felek minden további jognyilatkozata nélkül megszűnik (bontó feltétel).  

- A Sportegyesület szerződés megszűnése esetén az almérő kiépítés költségei 
megtérítésére igényt nem támaszthat. 

- A Sportegyesületet terheli az atlétikai öltöző rezsi költsége az almérők alapján, 
azok kiépítéséig az Önkormányzat továbbszámlázza az arányos közüzemi 
díjat. 

- Azon futball és egyéb csapatok részére, amelyek a Radari pályát használják, 
illetve bérbe veszik a DVG Zrt.-től, évente 20 alkalommal a DVG Zrt. kérelme 
alapján, előre egyeztetett módon az öltöző használatát ingyenesen biztosítja a 
Sportegyesület. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat 1. és 2. számú mellékleteit képező üzemeltetési 
szerződés és üzemeltetési szerződés módosítás aláírására, valamint felkéri a 
határozat közlésére. 

 
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért: 
                     a polgármester 
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                     a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
          a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója 

Határidő:   - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 

                     megküldését követő 8 napon belül 
                - a 2. pontban hivatkozott szerződések aláírására: a határozat 
                  érintettekkel való közlését követő 30 napon belül 

 
16.  Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Szalai Dániel, a MÁV Személyszállítási Zrt. 
  szolgáltatásmenedzsment főigazgatója 
  Baranyai Gergely, a MÁV Személyszállítási Zrt. helyi 
  közszolgáltatás vezetője 
  (Baranyai Gergely megjelent. Szalai Dániel helyett Tóth Ferenc 
  jelent meg.) 
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Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat az autóbusszal végzett 
menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
meghosszabbítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az Önkormányzat és a MÁV 
Személyszállítási Zrt. között közszolgáltatási szerződést köttetett az 
autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási 
szolgáltatásra 2025. január 1-től 2026. december 31-ig. kötött időszakra 
vonatkozóan. Az előterjesztés a közszolgáltatási szerződés 
meghosszabbítására irányul. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés kinyilvánítja azon szándékát, 
mely szerint a közszolgáltatási szerződést meg kívánja hosszabbítani 
2027. december 31-ig. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az autóbusszal végzett menetrend szerinti 
személyszállítási közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

148/2026. (IV.23.) határozata 
az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatási 

szerződés meghosszabbításáról 
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1.  Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megállapítja, 
hogy a MÁV Személyszállítási Zrt.-vel, az autóbusszal végzett menetrend 
szerinti helyi személyszállítási szolgáltatásra, 2025. január 01. – 2026. 
december 31. között időszakra vonatkozóan megkötött közszolgáltatási 
szerződés IV. 1. pontja az alábbiak szerint szól.: 
„A Felek a jelen Szerződést határozott időre, a szolgáltatás megkezdésének 
napjától számított 2 éves, 2025. január 01.napjától 2026. december 31. napjáig 
terjedő időszakra kötik, mely felek közös akarata alapján további 1 évvel 
meghosszabbítható.  A jelen szerződés a Felek általi aláírás napján – nem egy 
napon történő aláírás esetén a későbbi aláírás dátuma szerinti napon - lép 
hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a Felek 2025. január 01. napjától rendelik 
alkalmazni.” 

 
2.  Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a határozat 1. 

pontjára hivatkozással kinyilvánítja azon szándékát, mely szerint az 1. pontban 
jelzett közszolgáltatási szerződést meg kívánja hosszabbítani 2027. december 
31-ig, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére és az ezzel 
kapcsolatosan szükséges jognyilatkozat megtételére.  

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester  
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő: a határozat közlésére: 2026. április 30. 
 

17.  Javaslat az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezésére és az 

1794/2 hrsz.-ú ingatlan értékesítésére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 17. napirendi pontunkra, amely Javaslat az 55/2026. határozat 
hatályon kívül helyezésére és a 1794/2 helyrajzi számú ingatlan 
értékesítésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az 55/2026. 
határozat hatályon kívül helyezésére, valamint a 1794/2 helyrajzi számú 
ingatlan értékesítésére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az 55/2026. határozatát 
hatályon kívül helyezi, az 1794/2 helyrajzi számú ingatlant felajánlja 
megvételre a szomszéd ingatlan tulajdonosa részére.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül 

helyezéséről és az 1794/2 hrsz.-ú ingatlan értékesítéséről című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

149/2026. (IV.23.) határozata 

az 55/2026. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezéséről és 
az 1794/2 hrsz.-ú ingatlan értékesítéséről  

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte a 

Fejér Vármegyei Kormányhivatal  FE/02/610-1/2026. iktatószámú javaslatát, és 
az abban foglaltakkal egyetért, ezért a „Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata tulajdonát képező 1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának 
rendezéséről” szóló 55/2026. (II.12.) határozatot hatályon kívül helyezi. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyúttal úgy dönt, 

hogy a Dunaújváros belterület 1794/2 hrsz.-ú, 290 m² nagyságú ingatlant 
értékesítésre kijelöli, és annak megvásárlását pályázat mellőzésével, az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló, 6/2026. (II.12.) önkormányzati 
rendelete 28. §  (3) bekezdése alapján Vincze András részére, a független 
ingatlanforgalmi értékbecslésben meghatározott 950.000,- Ft vételáron felajánlja, 
egyben tájékoztatja. 

 
Amennyiben a kérelmező az ingatlant a megjelölt vételáron meg kívánja 
vásárolni, az adásvétel az alábbi feltételek teljesítése mellett lehetséges, amely 
feltételeket a vevő által előkészített adásvételi szerződés tervezetének 
tartalmaznia kell: 

 

 a vevő vállalja, hogy a teljes vételárat egy összegben, az adásvételi szerződés 
megkötésétől számított 8 napon belül megfizeti,  

 a vevő tudomásul veszi, hogy a vételáron felül őt terheli az ingatlanforgalmi 
értékbecslés költsége, az adásvételi szerződés elkészítésének és 
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ellenjegyzésének díja, valamint az ingatlan-nyilvántartási eljárás költségei és 
egyéb kapcsolódó díjak,  

 a vevő vállalja, hogy az ingatlanforgalmi értékbecslés költségét a vételárral 
egyidejűleg fizeti meg Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
részére,  

 a vevő tudomásul veszi, hogy az ingatlan átadására a teljes vételár és az 
értékbecslés költségének megfizetését követő 8. napon kerül sor,  

 a vevő tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a vételár teljes megfizetéséig 
fenntartja tulajdonjogát az ingatlanon, és kiköti elállási jogát arra az esetre, ha a 
vételár a szerződésben meghatározott határidőig nem kerül megfizetésre. 
                                                                                                                                          

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tájékoztatja Vincze 
Andrást, hogy a magyar államot nem illeti meg elővásárlási jog, valamint arról, 
hogy az ajánlatot a kézhezvételétől számított 90 napig tartja fenn Dunaújváros 

Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá arról is, hogy a kérelmező által 

megbízott jogi képviselő által előkészített adásvételi szerződés megkötésére az 

önkormányzat jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási Bizottsága 
véleményének kikérését követő 30 napon belül kerül sor. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a határozat közlésére, valamint a vevő jogi képviselője által 
előkészített okirat, valamint az azzal összefüggő nyilatkozatok aláírására a Jogi, 
Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság véleményének kikérését 
követően. 

 
Felelős:     - a határozat közléséért: 
                     a Polgármester 
                   - a határozat közlésében való közreműködésért: 
                     a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő:   - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak 
                     való megküldését követő 8 napon belül 

 
18.  Javaslat a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés 

megkötésére, valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölés jog biztosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Fejér Vármegyei 
Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés megkötésére, valamint 
a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére bérlőkijelölés jog 
biztosítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az Önkormányzat a Fejér 
Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal a 2021. augusztus 5-én 5 év 
időtartamra kötött bérleti szerződést kívánja meghosszabbítani a 
Dunaújváros, 61 helyrajzi szám alatt található, kivett rendőrség 
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megnevezésű ingatlanból 2151 m2 nagyságú ingatlanrészre, melyen az 
Önkormányzat parkolót üzemeltet. Az üzemeltetés fejében az 
Önkormányzat a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölési jogot biztosít a Római krt. 29. 3/2., a Váci Mihály utca 7. 3/4. 
és a Táncsics Mihály utca 19. 4/2. szám alatti ingatlanokra. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az ülésünk elején 
kézhez kaptak egy új határozati javaslatot, a döntéshozatalnál ezt vegyék 
figyelembe.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés felhatalmazza a 
polgármestert a bérleti és a bérlőkijelölési jog biztosítására vonatkozó 
szerződés megkötésére a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti 
szerződés megkötéséről, valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére 
bérlőkijelölési jog biztosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

150/2026. (IV.23.) számú határozata 
a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti szerződés megkötéséről, 
valamint a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság részére bérlőkijelölési jog 

biztosításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal bérleti 
szerződést kössön a Dunaújváros, 61. helyrajzi számon nyilvántartott, 
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természetben a Dunaújváros, Apáczai Csere János utca 61. hrsz. alatt 
található, kivett rendőrség megnevezésű ingatlanból 2151 m2 nagyságú 
ingatlanrészre, az Önkormányzat közfeladata ellátása érdekében parkoló 
további üzemeltetése céljából, havi bruttó 62000 Ft ellenében, 5 év 
időtartamra. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

 a polgármester 
   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

 a közigazgatási osztály vezetője 
Határidő:  2026. augusztus 31. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy megállapodást kössön a Fejér Vármegyei Rendőr-
főkapitánysággal bérlőkijelölési jog biztosítására a Dunaújváros, Római krt. 
29. 3/2., a Dunaújváros, Váci Mihály utca 7. 3/4. és a Dunaújváros, Táncsics 
Mihály utca 19. 4/2. szám alatti ingatlanokra, összesen szintén havi bruttó 
62000 Ft ellenében, 5 év időtartamra. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

 a polgármester 
   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

 a közigazgatási osztály vezetője 
Határidő:  2026. augusztus 31. 

 
3. Az 1. pontban jelölt havi 62000 Ft bérleti díj forrása a 2. pontban jelölt 

bérlőkijelölési jogért befolyó összeg. A kiadások és bevételek rendezése 
kompenzációval történik éves elszámolás alapján. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

jegyzőt, hogy az 1. pontban rögzített kötelezettségvállalást Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése módosításakor 
vegye figyelembe, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2026-2030. költségvetés tervezésekor tervezze be. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

  a közigazgatási osztály vezetője 
- a költségvetés módosításáért és tervezéséért: 
   a jegyző 
- a költségvetés módosításában és tervezésében való 
  közreműködésért  
  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő:   2026. augusztus 31. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A közgyűlési teremben 13 főre csökkent a képviselők száma, de továbbra 
is határozatképesek vagyunk 10 óra 18 perckor.  
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19.  Javaslat Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítására, 
valamint korlát telepítésére, zúzottkő burkolat terítésére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Bencsik István László, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
És áttérünk a 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
területén lévő járdák, leszálló, út felújítására, valamint korlát telepítésére, 
zúzottkő burkolat terítésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a Dunaújváros 
területén lévő járdák, leszálló, út felújítását, valamint korlát telepítésre, 
zúzottkő burkolat térítésére beérkezett árajánlatok ismertetésére és 
megtárgyalására irányul. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés elhatározza a 
Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítást, valamint korlát 
telepítését, zúzottkő burkolat terítését a határozati javaslatban foglaltak 
szerint.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út 
felújításáról, valamint korlát telepítéséről, zúzottkő burkolat terítéséről című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Barta Endre, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
151/2026. (IV.23.) határozata 

Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújításáról, valamint korlát 
telepítéséről, zúzottkő burkolat terítéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

Dunaújváros területén lévő járdák, leszálló, út felújítását, valamint korlát 
telepítését, zúzottkő burkolat terítését (Alkotás u. aszfalt burkolatú járda felújítása 
térkő burkolattal II. ütem, Béke körúton (Szabadság u. – Cirkusztéri lépcső 
között) lévő aszfalt burkolatú járda felújítása I. ütem, Bocskai I. u. 1/b-d. közötti 
aszfalt burkolatú járda felújítása aszfalt burkolattal, kiemelt és kerti szegély 
cserével, Helikopter leszálló felújítása, Hold u. 2–4. közötti aszfalt burkolatú járda 
felújítása, kerti- és kiemelt szegély cseréjével, Kenyérgyári útról nyíló 688/10 
hrsz.-ú közlekedési felületnél a zöldterület kitisztítása és zúzottkő burkolat 
terítése, Liget köz 5. előtti aszfalt burkolatú út felújítása, Római krt. 42. melletti 
lépcsőhöz korlát telepítése, Szabadság u. 3–9. között az aszfalt burkolatú járda 
felújítása I. ütem) bruttó 88.209.204,- Ft összegért a DVG Zrt.-vel végezteti. 

 
2. Az Alkotás u. aszfalt burkolatú járda felújítása térkő burkolattal II. ütem fedezete 

bruttó 14.998.767,-Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 13. 
mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „13. Alkotás u. 
aszfalt burkolatú járda felújítása térkő burkolattal II. ütem” során biztosított. 
 

3. A Béke körúton (Szabadság u. – Cirkusztéri lépcső között) lévő aszfalt burkolatú 
járda felújítása I. ütem fedezete bruttó 19.997.256,-Ft összegben Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: rendelet) 13. mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím 
alatt szereplő „12. Béke krt. járda felújítása (Szabadság u. – Szilvás u.) I. ütem” 
során biztosított. 
 

4. A  Bocskai I. u. 1/b-d. közötti aszfalt burkolatú járda felújítása aszfalt burkolattal, 
kiemelt és kerti szegély cserével fedezetét bruttó 6.527.820,-Ft összegben 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: rendelet) 9. mellékletében „24. Felhalmozási tartalék” cím alatt 
szereplő „24.2. Városüzemeltetés tartalék” soráról 6.527.820,-Ft a 13. melléklet 
„2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő új sorára való 
átcsoportosítással biztosítja. 
 

5. A Helikopter leszálló felújítása fedezete bruttó 5.806.402,-Ft összegben 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: rendelet) 13. mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím 
alatt szereplő „6. Helikopter leszálló felújítása” során biztosított. 
 

6. A Hold u. 2–4. közötti aszfalt burkolatú járda felújítása fedezetét bruttó 
6.958.406,-Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 
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2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) 
önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 9. mellékletében „24. 
Felhalmozási tartalék” cím alatt szereplő „24.2. Városüzemeltetés tartalék” 
soráról bruttó 6.958.406,-Ft a 13. melléklet „2. Városüzemeltetési feladatok” cím 
alatt szereplő új sorára való átcsoportosítással biztosítja. 
 

7. A Kenyérgyári útról nyíló 688/10 hrsz.-ú közlekedési felületnél a zöldterület 
kitisztítása és zúzottkő burkolat terítése fedezetét bruttó 6.679.655,-Ft összegben 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: rendelet) 12. mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím 
alatt szereplő „10. Kallós D. u. (Dózsa Gy. út 37. – Kálvin J. R. G. és Á. I. között) 
járda korlát telepítése” soráról br. 5.000.000,-Ft, valamint a 13. mellékletében „2. 
Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „6. Helikopter leszálló felújítása” 
soráról br. 1.679.655,-Ft a 12. melléklet „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt 
szereplő új sorára való átcsoportosítással biztosítja. 
 

8. A Liget köz 5. előtti aszfalt burkolatú út felújítása fedezete bruttó 11.070.755,-Ft 
összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) 
önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 13. mellékletében „2. 
Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „5. Liget köz 5. útfelújítás” során 
biztosított br. 6.000.000,-Ft. A különbözetet, azaz a br. 5.070.755,-Ft-ot a 13. 
mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „6. Helikopter 
leszálló felújítása” soráról való br. 2.513.943,-Ft, valamint 7. mellékletében „2. 
Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „3. Jelzőlámpa tartó oszlopok 
javítása” soráról való br. 2.556.812,-Ft átcsoportosítással biztosítja. 
 

9. A Római krt. 42. melletti lépcsőhöz korlát telepítése fedezete bruttó 1.184.248,-Ft 
összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) 
önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 12. mellékletében „2. 
Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „9. Római krt. 42. melletti 
lépcsőhöz korlát telepítése” során biztosított. 
 

10. A Szabadság u. 3–9. között az aszfalt burkolatú járda felújítása I. ütem fedezete 
bruttó 14.985.895,-Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 13. 
mellékletében „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő „11. Szabadság 
u. 3. számtól az aszfalt burkolatú járda felújítása I. ütem” során biztosított. 
 

11. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
szerződést írja alá. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

          a polgármester 
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
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Határidő:  2026. május 08. 
 

12. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a 4., 6., 7. és 8. pont tekintetében a szükséges forrás 
rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

        a jegyző 
                           - a határozat végrehajtásának előkészítésében való  

közreműködésért: 
                   a városüzemeltetési osztály vezetője 

 -kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételének előkészítéséért: 
                  a városüzemeltetési osztály vezetője 

 
Határidő:  2026. május 08. 
 

20.  Javaslat az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról szóló 
feladatellátási szerződés 2. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Létai Attila, az Első Magyar Állatjogi Alapítvány kuratóriumi 
  elnöke 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 20. napirendi pontunkra, amely Javaslat az ebrendészeti 
feladatok ellátásának átadásáról szóló feladatellátási szerződés 2. számú 
módosítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az ebrendészeti 
feladatok átadásával kapcsolatban megkötött feladat-ellátási szerződés 
módosítására irányul. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 2 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr.  
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Tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy 14 főre növekedett a képviselők 
száma a teremben 10 óra 19 perckor. És határozatképesek vagyunk.  
 
Kérdezem, hogy további kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy támogatja 
az Első Magyar Állatjogi Alapítvánnyal megkötött Feladatellátási 
Szerződés 2. számú módosítását, továbbá a 2025. évi elszámolás alapján 
megmaradt maradványt az Első Magyar Állatjogi Alapítvány részére 
biztosítja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról 
szóló feladatellátási szerződés 2. számú módosításáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

152/2026. (IV.23.) határozata 
az ebrendészeti feladatok ellátásának átadásáról szóló feladatellátási 

szerződés 2. számú módosításáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

támogatja a 12/2025. (I.23.) határozatával elfogadott, és e határozata alapján az 
ebrendészeti feladatok ellátására az Első Magyar Állatjogi Alapítvánnyal 
(képviseli: Létai Attila kuratóriumi elnök, adószáma: 18498600-1-07, székhelye: 
2400 Dunaújváros, Római krt. 38. fsz.) megkötött Feladatellátási Szerződés 2. 
számú módosítását. 

 
2.  A Feladatellátási Szerződés 4.1. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„4.1. Az Önkormányzat vállalja, hogy az előző pontokban leírt feladatok 
ellátásáért a Feladatellátó részére negyedévente bruttó 4.400.000,- Ft azaz 
négymillió-négyszázezer forint összegű működési támogatást nyújt, melyet a 
Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12024009-00104986-00100005 számú 
számlaszámára utal át negyedévente a 9.2. pontban rögzítettek teljesülését 
követő 8 napon belül. A Feladatellátó a Gyepmesteri Telep működtetésének 
finanszírozására évente bruttó 17.600.000,-Ft azaz tizenhétmillió-hatszázezer 
forint működési támogatásra jogosult, melyet az Önkormányzat évente, az 
évenkénti elszámolás után felülvizsgál.” 

 
3.  A megemelt támogatási összeg fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló 4/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 1. Városfejlesztés és 



59 

 

rendezés cím 1.2. Gyepmesteri telep feladatellátás soron biztosított. 
 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

a 2025. évi elszámolás alapján megmaradt 843.113,- forint összegű maradványt 
az Első Magyar Állatjogi Alapítvány részére biztosítja.  

 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére.  
 
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert és a jegyzőt a jelen határozat 1. számú mellékletét képező, a 
Feladatellátási Szerződés 2. számú módosításának aláírására. 

 
 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért: 

                               a polgármester 
                               a jegyző 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                               a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:  - a határozat közlésére:  2026. április 30. 
- a feladatellátási szerződés 2. számú módosításának 
  aláírására: 2026. április 30. 

 
21.  Javaslat Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1. sz. 

módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat Üzemeltetési és 
elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1. számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az Emobility Solutions Kft. 
Dunaújváros területén az Önkormányzat tulajdonában lévő 3 darab 
nyilvános üzemeltetett AC elektromos jármű töltőberendezéseket kicseréli, 
korszerűsíti, egyikét nagyobb teljesítményű DC berendezésre cserélné 
saját beruházásban. Az ehhez szükséges munkák elvégzéséhez 
szükséges a már meglévő szolgáltatási szerződés módosítása. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
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Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés jóváhagyja az Emobility 
Solutions Kft.-vel megkötött szolgáltatási szerződés 1. számú 
módosítását.  
 
Aki a határozat javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási 
szerződés 1.sz. módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

153/2026. (IV.23.) határozata 
Üzemeltetési és elektromobilitás szolgáltatási szerződés 1.sz. módosításáról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy jóváhagyja a 171/2024.(IV.18) határozat alapján Emobility Solutions Kft.-
vel (Székhelye: 1037 Budapest, Bojtár utca 58.- 62.) megkötött szolgáltatási 
szerződés 1. számú módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal. 

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére. 
 
3.)   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező szolgáltatási 
szerződés 1. számú módosításának aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért 
      Városüzemeltetési Osztály vezetője 
Határidő: a határozat közlésére: 2026. május 10. 

 
22.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 

adóztatási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2025. évi adóztatási tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a jegyző évente tájékoztatja a 
közgyűlést az adóhatósági munkáról. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kámán elnök urat, hogy bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés teljes terjedelmében 
megismerte a 2025. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót, és 
az abban foglaltakat elfogadja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2025. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

154/2026. (IV.23.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi adóztatási 

tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése teljes terjedelmében 
megismerte a 2025. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót és az abban 
foglaltakat jelen határozat 1. mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
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23.  Javaslat a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló 
éves ellenőrzési jelentés jóváhagyására  
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 2025. évre 
vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentés jóváhagyására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszerszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 
Kormányrendelet előírja, hogy a jegyző a tárgyévre vonatkozó éves 
ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított 
költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentését a tárgyévet követően, legkésőbb 
a zárszámadási rendelet elfogadásáig a képviselő-testület elé terjeszti 
jóváhagyásra. 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kámán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy 
kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. 
Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2025. évben végzett 
pénzügyi-gazdálkodási ellenőrzésekről szóló "Éves ellenőrzési jelentés és 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentés" című beszámolót elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
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határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
155/2026. (IV. 23.) határozata 

a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 
ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a határozat mellékletét 
képező, 2025. évben végzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló ”Éves 
ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés” című beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                       a polgármester 
Határidő:    azonnal  
 
24.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs 

elleni védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  a közbeszerzési és bíráló bizottság 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 24. napirendi pontunkra, amely Javaslat a "Dunaújváros 
közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák 
ellátása" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés Dunaújváros 
közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák 
ellátására irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására 
irányul. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most megkérem jegyző urat, hogy ismertesse 
a közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét. 
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Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! 
A tegnapi napon ülésezett az önkormányzat közbeszerzési és 
bíráló bizottsága, és a tárgybeli napirendi pontot, illetve a benne szereplő 
határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazással támogatta. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a közbeszerzési eljárást 
érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. Az eljárás nyertesének 
a "ROXIN ALFA" Kft.-t nyilvánítja. 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról. 
 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerint testületi 
döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni. Az SZMSZ 
54. § (3) bekezdése szerint a név szerinti szavazás során az ülést vezető 
felolvassa a képviselők nevét és a jelenlévő képviselők a nevük 
felolvasásakor felállva igennel vagy nemmel szavaznak, vagy 
tartózkodnak a szavazástól. A szavazás eredményét a jegyző írásban 
felvezeti névsorra a képviselő neve mellett.  
 
Kérem tisztelettel képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után tehát 
álljanak fel és hangosan mondják be a szavazatukat.  
 
Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Kálló Gergely - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapításáról című határozati javaslatot 14 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül (távol lévő 1 fő) elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
156/2026. (IV.23.) határozata 

a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 

megállapításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 57/2026. (II.12.) 
határozatával támogatta a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint 
fürkészdarázs elleni védekezési munkák ellátása” tárgyú a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt 
közbeszerzési eljárás lefolytatását. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a Noxious Szolgáltató és 
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (7020 Dunaföldvár Paksi Utca 
8) és Roteberg Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
(8617 Kőröshegy Petőfi Sándor Utca 116.) ajánlattevő által benyújtott ajánlat 
érvényes, vele szemben nem áll fenn kizáró ok és ajánlattevő alkalmas a 
szerződés teljesítésére. Ajánlattevő ajánlata megfelel az ajánlattételi 
felhívásban és a vonatkozó jogszabályokban – különösen a Kbt.-ben – 
foglaltaknak. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a Környezethigiénia Kft. 
(6500 Baja Monostori Út 58) ajánlattevő által benyújtott ajánlat érvényes, vele 
szemben nem áll fenn kizáró ok és ajánlattevő alkalmas a szerződés 
teljesítésére. Ajánlattevő ajánlata megfelel az ajánlattételi felhívásban és a 
vonatkozó jogszabályokban – különösen a Kbt.-ben – foglaltaknak.  

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a Hygiénia Kártevőirtó és 
Szolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaság (6763 Szatymaz Reptéri Bekötőút 
1.) ajánlattevő által benyújtott ajánlat érvényes, vele szemben nem áll fenn 
kizáró ok és ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére. Ajánlattevő 
ajánlata megfelel az ajánlattételi felhívásban és a vonatkozó jogszabályokban 
– különösen a Kbt.-ben – foglaltaknak. 

 
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy az IRTÓJÓIRTÁS 
Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1188 Budapest 
Bocskai Utca 103. B. ép.) ajánlattevő ajánlata tekintve, hogy nem nyújtott be 
hiánypótlást (így nem igazolta megfelelően a követelményeknek való 
megfelelést) és nem nyújtott be ár indokolást a határidő lejártáig, a Kbt. 73. § 
(1) bekezdés d) és e) pontja szerint érvénytelen. 

 
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a "ROXIN ALFA" 
Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (2457 Adony 
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József A. Utca 7.) ajánlattevő által benyújtott ajánlat érvényes, vele szemben 
nem áll fenn kizáró ok és ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére. 
Ajánlattevő ajánlata megfelel az ajánlattételi felhívásban és a vonatkozó 
jogszabályokban – különösen a Kbt.-ben – foglaltaknak. 

 
7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a Roxin Group Korlátolt 
Felelősségű Társaság (2400 Dunaújváros, Vasmű út 19.) ajánlattevő ajánlata 
tekintve, hogy nem nyújtott be hiánypótlást a határidő lejártáig, a Kbt. 73. § (1) 
bekezdés e) pontja szerint érvénytelen. 

 
8. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás 
eredményes. 

 
9. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

foglalt közbeszerzési eljárás keretében benyújtott ajánlatok alapján a "ROXIN 
ALFA" Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot, mint a 
legkedvezőbb érvényes ajánlatot benyújtó gazdasági szervezetet nyilvánítja 
nyertesnek és felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó szerződés 
aláírására. 
 
A nyertes ajánlat összege a teljes szerződéses időszakra nettó 25.740.000,- 
Ft+Áfa, összesen bruttó 32.689.800,- Ft, folyamatos teljesítéssel, és havonta 
történő számlázással. 
 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

   az aljegyző 
  a városüzemeltetési osztályvezető 

Határidő:    a szerződés aláírására 2026. április 30. 
 

10. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul a 9. 
pontban rögzített szolgáltatás megrendelés 2026. évi fedezetének nettó 
715.000,- Ft + Áfa / hó összeg, vagyis bruttó 908.050,- Ft/hó összeg 
biztosításához, mely Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. 
évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2026. (II.12.) 
önkormányzati rendelet 7. melléklet 18. cím Helyi közügyek Igazgatási és 
egyéb kiadásai, 3. dologi kiadások elnevezésű során biztosított. 

 
11. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kötelezettséget 

vállal arra, hogy a 9. pontban szereplő szolgáltatás megrendelés, mint 
kötelezettségvállalás 2027.-2029. évi fedezete Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának 2027-2029. évi költségvetésében betervezésre 
kerül. 

 
12. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

jegyzőt, hogy a 11. pontban szereplő kötelezettségvállalást, Dunaújváros 
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Megyei Jogú Város Önkormányzata 2027-2029. évi költségvetés tervezése 
során vegye figyelembe. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a jegyző 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

a gazdasági főosztályvezető 
Határidő:   a 2027-2029. évi költségvetés tervezésének időpontja 
 

13. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a legjobb ajánlatot követő 
második legjobb ajánlatot a Hygiénia Kártevőirtó és Szolgáltató Korlátolt 
Felelőségű Társaság (6763 Szatymaz, Reptéri Bekötőút 1.) ajánlattevő 
nyújtotta be 35.478.000,- Ft ajánlati áron. 

 
25.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és 
elhelyezésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  a közbeszerzési és bíráló bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 25. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás eredmények megállapítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés Dunaújváros 
közigazgatási területén a nem közművelő összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtése, elszállítása és elhelyezése érdekében 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására irányul. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most megkérem jegyző urat, hogy ismertesse 
a közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét.  
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Dr. Molnár Attila jegyző: 

 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! 
A tegnapi napon e napirendi pontot is tárgyalta, tárgybeli napirendi pontot 
is tárgyalta a közbeszerzési és bíráló bizottság, és az előterjesztést, illetve 
a benne szereplő határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag 
támogatta. Köszönöm.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés Dunaújváros közigazgatási 
területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közbeszerzési 
eljárást eredménytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, hogy az ajánlattételi 
határidő lejártáig nem érkezett ajánlat. 
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról.  
 
Kérem tisztelt Képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után álljanak 
fel, és hangosan mondják be a szavazatukat.  
 
Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Kálló Gergely - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapításáról című határozati javaslatot 14 
igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 1 fő) elfogadta, és 
az alábbi határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
157/2026. (IV.23.) határozata 

Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közbeszerzési 

eljárás eredményének megállapításáról 
 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 56/2026. (II.12.) 
határozatával támogatta Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezésére irányuló – a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 81. § szerinti, hirdetmény 
közzétételével induló, nyílt – közbeszerzési eljárás lefolytatását. 

 
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros 

közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közbeszerzési eljárást a 
Kbt. 75. § (1) bekezdés a) pontja alapján eredménytelennek nyilvánítja, 
tekintettel arra, hogy az ajánlattételi határidő lejártáig nem érkezett ajánlat. 
 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy gondoskodjon az elektronikus közbeszerzési rendszer 
használatával az eljárás lezárásáról. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

az aljegyző 
Határidő: azonnal 

 

26.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Szociális, Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő 
személycserére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Imrei Tibor nem képviselő bizottsági tag jelölt 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 26. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és 
Lakhatási Bizottságában történő személycserékről. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztésben a polgármester 
a közgyűlés egyik bizottságában személycserére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Szociális, Egészségügyi és 
Lakhatási Bizottságból Adamasky Lőrinc nem képviselő bizottsági 
tagot 2026. április 30. napjával visszahívja és 2026. május 1. napjától 
Imrei Tibort a bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő 
személycseréről című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

158/2026. (IV.23.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, 

Egészségügyi és Lakhatási Bizottságában történő személycseréről 
 

1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szociális, 
Egészségügyi és Lakhatási Bizottságból Adamasky Lőrinc nem képviselő 
bizottsági tagot 2026. április 30. napjával visszahívja és 2026. május 1. napjától 
Imrei Tibort a bizottság nem képviselő tagjának megválasztja. 

 

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a bizottság nem képviselő tagjának megválasztott 
személytől az előírt esküt vegye ki. 

 
 Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
       a polgármester  

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
                 az aljegyző 

 Határidő: azonnal 
 

3.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a 
bizottság nem képviselő tagjának megválasztott Imrei Tibor figyelmét, hogy 
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vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2026. május 1. napjáig köteles 
eleget tenni, ellenkező esetben az egyes vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségekről” szóló 2007. évi CLII. tv. 9. § (2) bekezdésében foglaltak 
alapján ezen megbízatása e törvény erejénél fogva megszűnik. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a jegyző 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a személyügyi osztály vezetője 

Határidő: 2026. május 1. 
 

4.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a 
tisztségéből visszahívott Adamasky Lőrinc nem képviselő bizottsági tag 
figyelmét, hogy „az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről” szóló 
2007. évi CLII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2026. május 15. napjáig tegyen 
eleget. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a jegyző 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a személyügyi osztály vezetője 

Határidő: 2026. május 15. 
 

5.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a 
bizottság nem képviselő tagjának megválasztott Imrei Tibor figyelmét, hogy 
köteles bejelentkezni a megválasztásától számított 30 napon belül az adózás 
rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adatbázisba, és 
adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő 
hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba 
való felvételének megtörténtét. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 Imrei Tibor nem képviselő bizottsági tag 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 az aljegyző 

Határidő: 2026. június 30. 
. 

6.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy a visszahívott, illetve megválasztott nem képviselő bizottsági tag 
tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

      a jegyző 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a személyügyi osztály vezetője 

Határidő: 2026. április 30. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Tisztelt Képviselő-társaim! A megválasztott nem képviselő bizottsági tag 
eskütétele következik.  
 
Megkérem képviselő-társaimat és vendégeinket, hogy a közgyűlés 
szociális, egészségügyi és lakhatási bizottsága nem képviselő tagjának 
eskütételéhez legyenek kedvesek felállni.  
 
Felkérem Imrei Tibort, hogy az eskü szövegét mondja utánam.  
 
„Én … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait 
megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tisztségemből eredő 
feladataimat a Dunaújváros Megyei Jogú Város fejlődésének 
előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. 
(meggyőződés szerint:) 
Isten engem úgy segéljen!” 
 

Imrei Tibor letette az esküt. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Foglaljanak helyet.  
 
Gratulálok önnek. Munkájához erőt és jó egészséget kívánok.  
 

27. Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Tálos Beáta, az Innopark Nonprofit Kft. ügyvezetője 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Tisztelt Képviselő-társaim! Áttérünk a 27. napirendi pontunkra, amely 
Javaslat az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közgyűlés a 195/202. 
határozatával döntött az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek 
módosításáról. A Székesfehérvári Törvényszék tájékoztatta a gazdasági 
társaságot, hogy törvényességi felügyeleti eljárás indult, tekintettel arra, 
hogy a cégjegyzék és a társaság hatályos egységes szerkezetbe foglaló 
Alapító Okirata nem egyezik meg a tevékenységi körök vonatkozásában, 
ezért az Alapító Okirat módosítása vált szükségessé. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az Innopark Nonprofit 
Kft. tevékenységi köreinek módosításához hozzájárul. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

159/2026. (IV.23.) határozata 
az Innopark Nonprofit Kft. tevékenységi köreinek módosításáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Innopark Nonprofit 
Kft. tevékenységi köreinek/TEÁOR számainak módosításához hozzájárul a határozat 
1. és 2. számú melléklete szerint, egyben felhatalmazza polgármestert a határozat 
közlésére, illetve az alapító okirat módosítás és a módosítással egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 
 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:                              
                  a polgármester 
       - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:             
                   a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől 
                   számított 8 napon belül 
                 - az alapító okirat aláírására: a határozat meghozatalától számított  
                   15 napon belül 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Közgyűlés! Az SZMSZ 45. §-a értelmében az írásbeli interpellációt 
az ülés napját meg megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt 
pedig az ülés napját megelőző második nap 9,00 óráig kell a 
polgármesternél írásban bejelenteni. Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért 
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interpellációra nincs lehetőség. Interpellációnak nem minősülő kérdés 
azonban lehetséges. Kérdezem, van-e ilyen. Jelentkezőt látok. Pappné 
Grabant Ilona képviselő asszony, parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Pappné Grabant Ilona képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Két téma, amiért szót kértem, 
egy tájékoztatás és egy köszönet. A Szabadság úti parkolásról sok 
lakossági bejelentés és panasz érkezett, éppen ezért a 
városüzemeltetésnél egy szakmai közlekedésrendészeti egyeztetést, 
szakmai hatósági egyeztetést hívtunk össze, ami tegnap megtörtént, és az 
az eredménye, hogy azt gondolom, hogy egy olyan jó és elfogadható 
kompromisszum született, amit akkor, amikor ezt írásba foglalunk, és 
határozattá válik, akkor részletesen is tájékoztatni fogom a körzetet, és 
bízom benne, hogy ettől javulni fog, és a közbiztonság és a 
közlekedésbiztonság biztonságosabb lesz. Kérem egyben az autósokat és 
az arra lakókat, hogy igen, ez egy viszonylag veszélyesebb 
kereszteződés, hogy nagyobb figyelemmel és egymásra való tekintettel 
úgy közlekedjenek, hogy vigyázzunk egymásra.  
 
A másik téma egy köszönet. Ugye lezárult az elmúlt évi ciklusa, 
a "Dunaújváros fái a négy évszakban" című fotópályázat, ami nagyon szép 
sikert aratott, és a tegnapi nap megnyitottuk azt a kiállítást, ami 
megmutatja, hogy milyen csodálatos fotók születtek és milyen nagyon 
szép fotós kultúrája van Dunaújvárosnak. Egyben átadtuk a díjakat, és azt 
gondolom, hogy nagyon szép ez a kiállítás, és ezt folytatni is szeretnénk. 
És nagyon nagy köszönetet szeretnék mondani a vagyonkezelés 
környezetvédelmi csoportjának, és külön kiemelném Petrovickijné Angerer 
Ildikót és Szántó Krisztinát, aki nagyon sokat dolgozott ebben a témában, 
és mindenkinek köszönöm, aki részt vett a munkában, mert azt gondolom, 
hogy ezzel felhívtuk a figyelmet Dunaújvárosnak a nagyon szép zöld 
övezeteire. Köszönöm szépen a szót. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, képviselő asszony. Motyovszki Mátyás képviselő úr, 
parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Csak egy 
rövid meghívót szeretnék közvetíteni a városlakók részére. Az idén is 
lesz Castellum Zsibongó, ami a Római városrésznek egy nagyon klassz 
városrészi napja lesz, ami május 17-én, 16-án lesz, bocsánat egy órai 
kezdéssel, és estig különböző színes programokkal fogunk kedveskedni, 
nemcsak a városrész, hanem az egész város lakóinak is. A részletekről 
pedig folyamatosan még be fogok számolni a helyi média különböző 
felületein. Úgyhogy nagy szeretettel várok mindenkit arra a 
napra délutánra, és ígérem, hogy meglepetés dolgok is fognak történni. 
Köszönöm szépen. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük szépen, képviselő úr a meghívást. Én is biztatok mindenkit, 
hogy látogassák meg azt a rendezvényt is.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! A következő napirendi pontokat zárt ülésen 
tárgyaljuk meg. Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában a nyílt ülést 10 
óra 35 perckor berekesztem, és 5 perc szünetet rendelek el. 
 
 

K.m.f. 
 
 

    Pintér Tamás s.k.                 dr. Molnár Attila s.k. 
     polgármester                                                             jegyző 


